

# 李明博全国直播“眼泪秀”

## 誓言查出“天安”舰沉没真相,并建设强大军队

韩国总统李明博 19 日上午发表电视和广播讲话,表示要彻底查清“天安”号警戒舰沉没事件的原因。在短短 10 分钟的电视讲话中,李明博几度哽咽、抽泣,泪流满面。

### 泪流满面发誓强军

首尔时间 19 日清晨 7 时 45 分,韩国总统李明博在总统府青瓦台通过电视媒体现场直播了他的一次电视讲话。在演讲开始时,李明博逐一念出了“天安”号警戒舰上遇难海军官兵的名字。此时,只见他停了下来,脱下眼镜擦拭起泪水,泪流满面的镜头令人动容。

李明博说,要把军队建设得更加强大,而强大的军队不只在先进的武器,还在于强大的精神力量。我们需要冷静思考,发现不足,找出问题,予以纠正”。

据报道,在韩国,李明博通常以事先录制的方式,定期通过电视、广播、网络等形式向韩国全国民众发表政府国政运作的消息,但这一次却是以国家最高统帅的身份和直播方式,发表追悼“天安”舰牺牲官兵的演讲,并且泪流满面。

### 绝不隐瞒任何细节

李明博表示,韩国方面已经展开了国际调查,以确保最终结果没有任何争议。他强调,必须彻底查明这起悲剧的真相,同时



李明博脱下眼镜擦拭起泪水

立即纠正,避免类似的悲剧再度发生。他说:“我将绝对,并且毫不动摇地配合调查工作,并将承认最终的结果”。李明博还承诺说,他“绝不会隐瞒其中的任何细节”。

韩国海军“天安”号警戒舰 3 月 26 日在西部海域执行警戒任务时,因发生爆炸沉没,舰上 104 人中只有 58 人生还。韩国军民联合打捞组 4 月 15 日将舰尾部分打捞出水。

韩国军民联合调查团共同团长尹德龙 16 日说,针对“天安”号警戒舰舰尾的现场调查结果显示,“天安”号因内部爆炸、触礁、船体老化而折断的可能性很低,外部爆炸的可能性更大,但最终结论要在舰首打捞出水后进行更为深入的分析才能得出。

### 本周打捞舰首部分

据韩国军方透露,韩军方预定在本月 24 日继续打捞“天安”号的舰首部分。目前军方正在事故发生地点半径 500 米的范围内寻找水中残片,并投入了无人深海探测艇,试图找寻蛛丝马迹,以查明沉舰的真相。

### 朝鲜否认与己有关

朝中社 17 日发表军事评论员文章说,最近韩国当局和媒体在没有调查清楚“天安”号警戒舰沉没的原因之前,公然把该事件与朝方联系在一起,这是“愚蠢的行为”,其目的是摆脱韩国国内政治危机,证实其推行的对朝对抗政策的“正确性”,并助长国际社会的对朝制裁气氛,阻碍朝鲜正在大力推进的经济建设。综合 新华

### 国际观察

#### 秀给谁看?

自从韩国警戒舰“天安”爆炸沉没以来,有关这一事故的原因和内幕一直没有揭开,这导致了韩国舆论和民众的强烈不满,部分失踪者亲属甚至冲击海军基地,殴打该舰舰长。这也使韩国政府为此而承受着巨大的压力。

此前曾有一些猜测认为“天安”号是被朝鲜鱼雷击沉的,而另有猜测认为,军舰可能是撞上上世纪 50 年代朝鲜战争期间遗留在海底的水雷而失事。还有“阴谋论”则称,“天安”号年久失修,自身发生了舰体泄露,不得不拖向海岸,结果在拖行过程中触了暗礁,为了掩盖真相,官方一直秘而不宣(其原因)。

如今,随着舰尾部分于上周四被打捞上来,离揭开这起意外的原因已经为时不远了。而初步分析判断认为,“天安”号并非内部爆炸,而极有可能是外力。在这一背景下,身为总统的李明博终于有了底气发出誓言,作出表态,变被动为主动,以挽回影响,而意图则在安抚那些遇难者官兵们的亲属。

分析师们称,只要不是因为“天安”号的自身故障而又被官方刻意隐瞒,那么李明博不会受到多大的责难。综合

### 泰重兵把守金融中心

为防止反政府示威人群暴力冲击曼谷金融中心,泰国政府当天清晨在素有“泰国华尔街”之称的曼谷是隆金融中心部署了数百名士兵和防暴警察。是隆金融中心与“红衫军”集会地点拉差帕颂路口距离很近。这是本月 10 日政府军与“红衫军”发生流血冲突后,政府首次在敏感地区派出重兵。

据泰国《曼谷邮报》报道,泰国政府发言人帕尼坦说,为防止藏匿在示威人群中的恐怖分子袭击金融中心,政府派兵把守这一地区。一部分士兵负责保卫是隆街道上的重要建筑和“高风险”目标,他们是荷枪实弹的,另一部分靠近示威人群的士兵则不携带武器。

据美国媒体报道,政府军重点保护的目標是曼谷银行总部,他们把银行大楼用带刺的铁丝网围起来。反政府人士指责曼谷银行与政府勾结,曾在银行总部门口发起小规模示威。

见此情景,“红衫军”领导人翁表示,示威者暂时不会进入金融中心,因为军警肯定会动用全部武力保卫这一地区,但数千名“红衫军”将继续坚守拉差帕颂路口,直到政府解散议会。

张品秋(中国日报)



19 日早晨,泰国军队进驻曼谷的主要商业和金融街是隆路  
新华社发(塔纳摄)



# 重金招募砍价带头大哥

## 五一家装团购嘉年华,等着你来“砍”



都说家装材料水分大,几万元到几十万元的差价究竟隐藏了多少秘密?今天,由现代快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)、东渡国际青年城、人人有家(www.rryjw.com)共同举办的“五一家装团购嘉年华——寻找能侃会说的砍价师”的活动正式启动。此次活动,我们不仅会把家装实惠送到您家门口,同时还将为您挤出家装材料里的水分。

### 团购优惠惊爆“五一”

随着江宁区房地产开发的逐渐成熟,近年来江宁商品房销售份额和面积均为南京之最。随着楼盘的相继交付,业主们的装修意愿强,团购需求旺。为更好地服务业主,现代快报、都市圈圈网联合房产开发商、家装电器供应商,推出“五一家装团购嘉年华”的活动。

五一期间,家装、家电的各大商家将在东渡国际青年城,拿出空前的促销力度来惠及东山和江宁周边业主。4 月 10 日至 30 日,我们在全市范围内海选砍价师。优秀的砍价师将会成为我们的带头大哥,出现在五一团购嘉年华现场,为业主争取最低价。

火热的场面、特惠的商品、疯狂的砍价,只要大家团结起来就可以获得超值优惠

的价格。

### 重金招募民间砍价师

现在市场上不少职业砍价师与商家私底下都有着微妙的关系,所以不少消费者宁可自己去还价。但消费者越多,越能压低价格,也是不争的事实。所以,我们为赢得消费者信任,希望从广大市民中间寻找一个最能“砍”的人。

只要您拥有丰富的装修经验,精通建材、家居、电器的市场行情;只要您熟悉家装材料背后的“秘密”;只要您擅于砍价、敢于砍价,最重要的是真心代表我们老百姓的利益,那么你就是我们要找的人,就是我们喜爱和拥护的带头大哥。

当然,活不是白干的,价不是白砍的,我们也为这些草根砍价师捎来了丰厚的大奖:只要您海选通过,我们将提供最高

3000 元的奖励;同时,我们还将在所有的报名者中挑选 5 名热心中奖,最高可获得 1000 元奖励;最后条件优异者,将获邀成为现代快报、都市圈圈网的长期砍价师,服务全南京。

报名地址:南京正洪街 18 号东宇大厦 1 楼客服中心,报名电话:025-84783555、025-84783554

### 团购招商报名进行中

此次家装团购嘉年华,我们已联合几千户业主,把苏宁电器和红星美凯龙请到了东渡国际青年城。作为市民,您可以在家门口就得到实惠;作为商家,您可以和家装、家电两大巨头站在一起。因为您的出现,我们老百姓可以有更多选择、更多实惠。所以,请你们一起加入我们的五一家装团购嘉年华!加盟热线:15305184077、13851684901。



www.dsqq.cn

(4月12日—4月25日)  
圈圈网主持人 李欣

### 4月15日 巧侠“小马哥” 南京出现画马乞丐,才情震天

落寞而瘦削的背影,沧桑却灵巧的双手,寂寥而淡定的眼神,丰满又性感的双唇……南京街头作画讨生的巧侠“小马哥”,将自己比作画中饥饿而垂泪的骏马,从脚指头到头发丝均散发出一种颓废的艺术气息,震惊了路人和小编,横扫了当年号称丐帮史上最白净俊俏的洪七帮主。

### 圈友喊话

- 哎,学什么不好非学艺术。
- 你们都不懂小马哥的深刻,他在等待发现自己的伯乐。
- 犀利哥出现后,我混淆了时装和破衣烂衫的区别;小马哥出现后,我搞不清乞丐和艺术家的界限。做人果然不能太认真!

论坛 > 南京茶馆  
<http://bbs.dsqq.cn/thread-249427-1-1.html>

### 4月17日 美女及龙虾 龙虾试吃,圈友献图

吃龙虾,为什么要选美女及?看看那莹润饱满、味道新奇的龙虾,答案自然不言而喻。众口难调?麻辣、酱香、葱爆……总有一款适合你!

上周六,幸运圈友试吃,不仅品尝到了美味龙虾,还有汤色浓白、香气四溢的嫩干张和晶莹剔透、酸甜诱人的咕咕肉,令人大快朵颐。大厨师傅还现场烹制了竹笋臭豆腐,让圈友们自己在家也能解馋。

都市圈圈网现征集合作商户,推荐特色菜肴,有报纸、网站和视频作为宣传平台哦!

### 圈友喊话

- 那肥嫩的小龙虾啊,真想咬上一口。哎呀,口水都滴到键盘上了。
- 极度嫉妒去现场试吃的圈友!没选上的我们只能对着照片流哈喇子……

论坛 > 大嘴吃南京  
<http://bbs.dsqq.cn/thread-250271-1-1.html>

### 4月17日 美女作家沧月 与沧月面对面,圈友现场获签名新书



圈友与沧月(右)面对面,并获赠后者的签名新书

幻想言情天后沧月南京“以侠会友”,17日做客都市圈圈网并带来全新大作《羽》。圈圈网以网帖和视频形式,全方位呈现了这位美女作家的风情,让没能亲临现场的读者也能一睹“女侠”真面目。访谈结束后,幸运圈友还与沧月亲密接触,获赠亲笔签名的新书并得到合影机会!

### 圈友喊话

- 爱看沧月的书,今日一见果然人如其文,洒脱淡然而不失大气,难得才色兼备的美女作家啊!
- 武侠的美女,文字美丽得飘逸。永远爱沧月笔下的江湖!

论坛 > 活动 E 圈  
<http://bbs.dsqq.cn/thread-250273-1-1.html>

